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dove (aij) e’ definita positiva. Sappiamo che

• L ha una soluzione fondamentale � tale che |�|  |x|�n+2, |@i�|  |x|�n+1, |@ij�|  |x|�n

•
lim
✏!0

Z

@B(0,✏)
< Ar�(y), ⌫(y) >E d�(y) = 1

dove B(x, r) = {y : |�(x� y)|�1  rn�2}

Dedurne che per ogni funzione di classe C2 in un aperto ⌦ e per ogni sfera inclusa in ⌦

u(x) =

Z

@B(x,✏)
< Ar�(x� y), ⌫ >E u(y)d�(y)�

Z

B(x,✏)
< Ar�(x� y),ru(y) >E dy

2. Sia Lu = �u + bru , dove b e’ un vettore costante. Se ⌦ e’ aperto, u 2 C2(⌦) \ C(⌦̂) , e’ soluzione
dell’equazione Lu = 0, provare che u assume massimo e minimo sulla frontiera di ⌦.

3. Sia u 2 C2(Rn) tale che �u � 0. Se
lim sup

|y|!+1
u(y)  0,

allora supu  0
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Integrando pe r p a r t i :

«fa,☹aiiaiitlx-s.lu/y)dy =
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Studio i 3 integrali:

😉

l'integrale e' s u 2134,v ) che è indipendente
d a E . quindi
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E)S o che essendo I l so l . fondamen ta l e ,
" I %ff.si?ftdx-si.vlsDedHn-i=I

Quindi:
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Testo inserito
non preciso. L'integrale tende a 1, non vale 1

giovanna
Nota
non si capisce come tratta il valore assoluto
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Noto che i caverne-Schwarz

kaptdx-yl.tn/y)elcllAPIlx-
Y)fllDnly)lleedhnaxlllDTlx-y l l l e .c i ,
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e c ' t o o essendo n e E ? ⇒ P u c -E ' .

M a 1
12ITL>-1 )tenaglie

⇒ ht tp-g)HeE l ly-y 11!" e i o i n B r ic .
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(Essendo sommabile'ÌÌo p a s s a r e a l l im i t e so l o

syn. integrale (conv . dominata)) d a c u i p e rE-so-isiha.ofaptilx-
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② s e l a > 0 a l l o r a n e l l e ipotesi d i r limitai.

aperto, n e l ' ( d ) n e l 5 ) s i h a
m a i µ =

M a x
µ

-
r a n

s u d S i a x o e d p . t o i n c u i v i a s s u m e mass:
m o . S e i o E 2 1 n o n c ' è n u l l a d a c l ima

=
s t r a v a . Se × , E dallora,.ua#.I-

7lnlxo)eO=sanlxoleo

e p e r i l t e o r e m a d i F e r m a t sei puntis t a -c o n m e E ? ( d )
Pu leo ) = 0

Ma a l l o r a Lucio) e 0 e d è assurdo.
a . e . d .

N e l l o s t e s s o m o d o s i può m o s t r a r e c h e
se n e l ' 1 1 ) r e c t ) e s e L u c o

mina = ma☹u

perché s e x . e s t è p . t o d i min imo, a l l o r a
s e i o e a d n o n c ' è n u l l a d a chim . . S e x . e h
s i av rebbe che ⇒ tratturo)) = A u t o ) s o

Haha)>0 , R u f o ) = 0

⇒ Lupo)>0 e d è assurdo. a . e .
d-



Uso questo r isu l ta to p e r d i m o s t r a r e l a t e s i
dell'esercizio. C o n s i d e r o u n a f u n z i o n e v

t a l e che l u 7 0 s u d , b = (by,..., b n ) cos tan te .
Considero

v i . b a h
dove × , e' l a a n i m a coordinata d i ftp..int
s i h a così l i = 0 - 1 D I> 0 e a l lo ra considero
l a funzione

n e A )

😐

n a )
+ EVA)

Q u i n d i applicando L :

t .ME = L a + E Lv

😐

' ' E l u s o

e per c o m ' è definita, n e C-E ' ( d ) n e l r i )
⇒ s i applica i l r i su l ta to precedente e ho

m a × N E = m a > M E
. a e è

( E )O t t h o t
M a x u = M I > u
a r r

Nel c a s o d e l m i n i m o basta c o n s i d e r a r e
v : = - b y X p

D a c r i L u c o ⇒ l u s c o , quindi
m i m m a nani n e = M Ì n e → sein u
a r E N e s t i l

9 .e .c l .



③ n e l ' (Rm), A n 2 0 e l'map rely) e o
Ht → + c o
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s e n e 0 t h e Rm, n o n c 'e ' n u l l a d a mos t ra re .
Suppongo c h e sup u s o m a essendo i n t e r n o
e n e l ' (Rm), s u p e r = m a x i l ⇒ a x o p . t o d i
m a s s i m o I

n e o ) = M Ì m > 0

Quindi p e r continuità esiste R > O ta l e che
m i x ) > O

t r e Bho, R).Ma l ineup rely) e

ta le che
"9"- s t a

' o ⇒ 7, 0 ,

n a ) , t e2
t r e B(xo,p). Ma a l lo ra , pe r i l principio d imox.dob.ee#=a7:.nin7::..iaI:.e,
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e d è assurdo.
9 .e .d .
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